

## Отзыв научного руководителя

Капитан медицинской службы Савченков Дмитрий Константинович проходит обучение в адъюнктуре Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова при кафедре военно-морской хирургии с сентября 2013 года. Программу адъюнктской подготовки выполнил в соответствии с утвержденным индивидуальным планом работы адъюнкта. Сдал кандидатские экзамены по специальности 14.01.17 – хирургия – «отлично», по иностранному языку (английский) – «отлично», по истории и философии науки – «отлично». Программу для получения дополнительной квалификации «Преподаватель высшей школы» выполнил в полном объеме, аттестационный комплексный экзамен сдал на оценку «отлично».

Является перспективным педагогом. При проведении практических занятий активно использует своевременные образовательные технологии. Регулярно работает над повышением уровня теоретических знаний и практических навыков. При подготовке к учебным занятиям использует современную отечественную и зарубежную литературу, данные последних достижений медицинской науки. Излагаемый материал разъясняет доходчиво. Умеет заинтересовать и контролировать аудиторию.

Диссертационное исследование на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме: «Обоснование хирургической тактики при опухолях гепатопанкреатодуоденальной зоны у пациентов старшей возрастной группы» выполнил своевременно и в полном объёме. В ходе выполнения диссертационной работы успешно освоил и применил современные методики научных исследований. Лично организовал и провёл исследования, учет и оценку результатов, их статистическую обработку, анализ и обобщение полученных данных.

Результаты исследования доложены на Всероссийской научно-практической конференции «Первичные и вторичные опухолевые поражения печени» (Санкт-Петербург, 2014), Всероссийской научно-практической

конференции «Новые технологии в хирургии» (Санкт-Петербург, 2014), Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Современное состояние диагностики и лечения опухолей панкреатодуodenальной зоны» (Санкт-Петербург, 2015), XII Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные вопросы клиники, диагностики и лечения в многопрофильном лечебном учреждении» (Санкт-Петербург, 2016).

Соискатель имеет 8 опубликованных работ по теме диссертационного исследования, две из которых размещены в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ для публикации материалов диссертаций на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Савченков Д.К. является добросовестным, честным, ответственным, требовательным к себе, настойчивым при выполнении поставленных задач офицером. На замечания и критику реагирует адекватно, старается в максимально короткий срок устранять недостатки.

Отзыв дан для представления диссертации к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в диссертационный совет Д 999.052.02 на базе ФГБУ «НМХЦ им. Н.И.Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности 14.01.17 – хирургия.

Научный руководитель

Начальник кафедры военно-морской хирургии  
доктор медицинских наук доцент  
полковник медицинской службы

22 июня 2016 г.

И. Соловьёв

Подпись начальника кафедры военно-морской хирургии полковника медицинской службы И.А. Соловьёва заверяю.



А. ЩЫМБАЛЕНКО